Niveau : 2 AM

" Composition trimestrielle n* 3 de Frsn;aisl

Texte :

Larbre est un étre vivant. 11 se nourrit, respire el se développe d'une graine, il nait
pourve de racines, d'une tige et de fevilles. Les feunilles dégagent 'oxveéne qui permil foute vie,
Les racines lui permettent d'assurer la nourriture et de fixer le sol. L'arbre est utile. 11 nous offire
de Fombre en été et des fruits comme les abricots, les péches, ete ... .En plus de tout eela il
produit aussi du bois qui serl 4 fabriquer des meuble el pour nous chaulfer en hiver.

En échange, nous devant le respecter ef le protéger.

Duestions:
1 Compréhension / Vocabulaire -
1) i 2

Donne un titre au texte 7
2) Cochez la bonne réponse ©
a) Le texie déeni : - pour présenier 0
- powr expliquer O
b) L'arbre se nourrit grace : - & ses racines O
- a ses feuilles O
- 4 ses branche O
¢) Les feuilles dégagent : - Les gaz carbomique (O
= Lazole O
- L'oxygéne O
3) Construis des phrases nominales ©

= 1l ]ave la voiture —......ccceiiimmmmenneni o
=

- Onopérele malade —.........cocrmmmrmnmrarasssisnsase
v
- Jepunit Jes Eléves —. i i

1l Granunaire *
- Faites la transformation passive :

1) Le jardinier taille le pomier.

2) L'homme a protépé Farbre.
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i e : y %
{1- Fai arrété le car.
2- Le car vient d'Alger.

- Mets les verbes au futur simple :
1) Nous (avoir) des Domme MOES. —............oceeeiimmiississsnseeisssiesmrrsssrossnsssnessessssssnssssmmnss
2) O DA BT VO M, - i il i iimaaansnbdrasid Chmui Wi GRS S0 SR s PR i
-Complétepar :a/lé:
= Karim ... mal ... la cheville. Il n'iras ... la piscin. 11 restera...Ja maison.

wlBonne chancey



